
Leistungen: 8 Tage Mietwagen ohne Vers.;

6 x ÜF; 1 x HP, Info- und

Kartenmaterial

Streckenlänge: ca. 800 km

Preis pro Pers.: ab 429 E (bei Teilnahme von 

2 Personen)

Buchungscode: T28

Gira Oriente
8 Tage Ost-Cuba
Während dieser Reise entdecken Sie den touristisch
noch weniger frequentierten und landschaftlich
überaus reizvollen Osten des Landes. Insbesondere
für dieses Gebiet ist eine Vororganisation von
großem Wert. Ausgangs- und Endpunkt ist Holguín.
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Reiseroute Programmvorschlag Hotel
1.Tag Holguín – Bayamo (70 km) Besuch der Casa de la Trova Royalton, ÜF, 3*, 

Bayamo

2.Tag Bayamo – El Saltón (80 km) Besichtigung von Bayamo; El Saltón, HP, 3*, 
Wanderung in der Sierra Maestra Sierra Maestra

3.Tag El Saltón – Santiago (80 km) Baden im Fluss bei einem Wasserfall; Casagranda, ÜF, 4*, 
Besichtigung Wallfahrtskirche El Cobre Santiago

4.Tag Santiago Moncada-Kaserne, Festung El Morro, Casagranda, ÜF, 4*,
Friedhof Santa Ifigenia, Casa de la Trova Santiago

5.Tag Santiago – Baracoa (240 km) Passüberquerung La Farola El Castillo, 3*, ÜF, 
Baracoa

6.Tag Baracoa Museum Matachin (Mo. geschl.), Bootstour  El Castillo, 3*, ÜF, 
Río Toa, Playa Maguana & Playa Douba Baracoa

7.Tag Baracoa – Cayo Saetia (170 km) Wanderung bei Bahía Taco Villa Saetia, ÜF, 3*, 
(bei Rangerstation fragen) Cayo Saetia

8.Tag Cayo Saetia – Holguín oder Rückfahrt; Autoabgabe
Guardalavaca (120 km / 170 km)
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Mietwagenrundreise à la carte

Bei avenTOURa können Sie sich auch völlig kosten-

frei Ihre selbst gestaltete Mietwagenrundreise

erstellen lassen. Senden Sie uns Ihren Routenwunsch

entsprechend des Schemas der auf dieser Seite vorge-

stellten Touren und nennen Sie uns Ihre bevorzugte

Hotel- und Mietwagenkategorie. Auch hinsichtlich

der Fluggesellschaft können Sie uns Ihre Präferenz

nennen oder nur das Landarrangement erbeten. Wir

werden die Reise dann ganz nach Ihren Vorstellun-

gen gestalten.

Gerne können Sie sich auch vorab telefonisch 

beraten lassen. Unser Beratungsteam kennt jeden

Winkel der Insel aus eigenen Reiseerfahrungen.

Sie erhalten eine kompetente Beratung, die Ihnen

helfen wird, Ihre ganz persönliche Wunschreise zu

verwirklichen.

Natürlich können Sie die auf diesen Seiten vorgestell-

ten Mietwagenrundreisen auch leicht abgeändert

buchen. Wenn Sie z.B. den Aufenthalt an einem Ort

gerne verlängern oder an einem anderen Ort verkür-

zen möchten oder wenn Sie eine andere Hotelwahl

treffen, werden wir auch diese Wünsche gerne be-

rücksichtigen.

Eine detaillierte Preis- und Leistungsübersicht finden

Sie in der Preisliste.



Im Mietwagen  durch Cuba
avenTOURa bietet einen umfassenden Mietwa-
genservice. Unsere cubanischen Vertragspartner
zählen zu den größten Mietwagenagenturen und
gewährleisten landesweit einen zuverlässigen
Service.
Die Mietpreise bewegen sich zwischen 30 Euro
– 100 Euro pro Tag, je nach Saison, Mietdauer,
Fahrzeugtyp und einer evtl. vereinbarten Kilome-
terbegrenzung. Hinzu kommt die Versicherung,
die stets vor Ort mit 10 – 20 US $ pro Tag in bar
oder per Kreditkarte zu zahlen ist. Grundsätzlich
wird auch ein entfernungsabhängiger Zuschlag
erhoben, wenn der Rückgabeort nicht mit 

Unsere gängigsten Fahrzeugtypen:

MittelklasseJeepsKleinwägen

Hyundai Atos

Daihatsu Coure

Die Preise und weitere Konditionen finden
Sie in der Preisliste.

Transfers, Busfahrten 
und Inlandsflüge
Sie können bei avenTOURa landesweit
Transfers im klimatisierten Fahrzeug mit
Chauffeur buchen. Für Kleingruppen stellen
wir einen Kleinbus. Die Preise der geläufig-
sten Strecken finden Sie in der Preisliste. 
Die Fluggesellschaften Cubana de Aviación
und Aerocaribbean bedienen ab Havanna
(fast) täglich alle größeren Orte. Querver-
bindungen zwischen den Orten bestehen
meist nicht. Die Preise der wichtigsten Ver-
bindungen finden Sie in der Preisbroschüre.
Eine Vorreservierung der Inlandsflüge ist
während der Hochsaisonzeiten dringend zu
empfehlen.
Die für den Tourismus eingerichtete öf-
fentliche Busgesellschaft VIAZUL steuert
inzwischen eine Reihe der touristisch
interessantesten Orte an. Fahrscheine
können bei avenTOURa gebucht werden
(vgl. Preisliste). Den kompletten Fahrplan
finden Sie unter: www.viazul.cu
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dem Ort der Fahrzeugannahme identisch ist
(Gabelverbindungszuschlag; entfällt i.d.R. beim
Flexi-Programm).
Eine Übersicht der Mietkonditionen finden Sie
in der Preisbroschüre.

Im Wohnmobil durch Cuba
Frei und unberührt von Übernachtungs-
problemen können Sie nun auch mit dem
Wohnmobil durch Cuba reisen. Über zwanzig
inselweit verteilte touristische Anlagen bieten
inzwischen die für Energie- und Wasserver-
sorgung nötige Infrastruktur. Geparkt werden
kann auch über Nacht an beliebigen Orten. 

Suzuki Vitara Hyundai Accent

Suzuki Gran Vitara Mitsubishi Lancer

Hyundai Santa Fe

Vans

Istana H1

Peugeot 807

Peugeot 307

Mietwagen & Mobilität

Auf Anfrage erstellen wir Ihnen auch gerne ein Angebot für Ihre Wunschroute.
Die Anmietung eines Oldtimers zum Selbstfahren ist nicht möglich.

Reiseroute Programm Hotel
1.Tag Havanna – Matanzas – Fahrt über die Via Blanca nach Matanzas Mittelklassehotel, 

Santa Clara (300 km) und von dort weiter nach Santa Clara ÜF, 3*, Santa Clara

2.Tag Santa Clara – Sancti Spíritus – Besuch im Valle de los Ingenios;  Mittelklassehotel, 
Trinidad (150 km) Stadtbesichtigung Trinidad ÜF, 2-3*, Trinidad

3.Tag Trinidad – Cienfuegos – Fahrt via Cienfuegos zurück nach Havanna
Havanna (360 km)

Im Oldtimer durch Cuba
3 Tage ab/bis Havanna
Lehnen Sie sich zurück und lassen Sie sich
im Oldtimer stilvoll und gemütlich durch
Cuba chauffieren. Sie lernen dabei die
Kolonialstädte Santa Clara, Sancti Spíritus,
Trinidad und Cienfuegos kennen und keh-
ren nach drei Tagen zurück nach Havanna.

Leistungen: 3 Tage Oldtimer incl. Chauffeur

(deutsch/englisch); 2 x ÜF in

Mittelklassehotels

Preis pro Pers.: ab 439 E (bei Teilnahme von 

2 Personen)

Buchungscode: T47
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Wer motorisiert individuell und unabhängig durch Cuba reisen möchte, kommt an dem eigenen Mietwagen nicht vorbei. Die Nutzung 

von öffentlichen Verkehrsmitteln ist nur für wenige Strecken empfehlenswert. Der notorische Ersatzteilmangel legt noch immer viele Bereiche

des cubanischen Transportwesens permanent lahm. Fehlende Ressourcen verhindern auch die dringend erforderliche Erneuerung des Fuhr-

parks. Empfehlenswert ist nur die für Touristen eingerichtete Busgesellschaft VIAZUL, die jedoch nur zwischen den großen Städten verkehrt.

Verlässlichkeit und Flexibilität bringt nur der eigene Mietwagen. Probleme bei der Benzinversorgung für Mietwägen gehören 

längst der Vergangenheit an. Gegen US-Dollar werden Sie in allen größeren Städten problemlos tanken können. Auch hat sich das Netz 

der Mietwagen-Servicestellen während der vergangenen Jahre deutlich erweitert.

Peugeot 106

Wohnmobil




